

CLARIFICATION DOCUMENT

This clarification document contains answers to all the questions raised to-date

Contracting Authority:	Galway and Roscommon Education Training Board
Competition:	GRETb Multi Party Framework agreement for the Supply, Delivery, Installation and Commissioning of Critical Skills Equipment and Devices
Procedure	Open
eTenders Ref:	CFT 8805267
OJEU Ref:	551629-2026
Closing date for Queries:	24.08.2026 at 12:00pm
Closing date for Tenders:	07.09.2026 at 12:00pm
Clarification Number:	#2
Issue Date:	26.08.2026
This Clarification relates to:	#1 and #2

Question #1

Could you please confirm whether tenderers are required to submit pricing for all items listed within the Pricing Schedule in order to submit a compliant tender response?

Alternatively, will you accept partial bids where a tenderer prices only those items which they are able to supply and support?

Answer #1

Tenderers are required to provide pricing for each item listed in the Pricing Schedule. As the competition is not divided into lots, tenderers must be capable of supplying and supporting all

items required under the tender. Any tender submission that does not include a complete Pricing Schedule will be deemed inadmissible.

Question #2

Please provide some clarification on cell B10 (Device Name/Model No.). Could you advise whether you require:

- Full product information (manufacturer, model number, and detailed description)
- Limited product information (manufacturer and model number only)
or
- A specific format or level of detail

Answer #2

As pricing is applied on a per-product basis, we have inserted additional columns to reflect this. Cells B10, B11 and B12 have been moved to Columns J, K and L respectively

In light of this clarification query, we have issued a REVISED Pricing Schedule which is attached with the clarification and also uploaded to the Tender Documents section of the CfT.

Details required in Column J are device name and model number only.